
Orientamenti di voto La corsa alla presidenza toscana
Se oggi in Toscana si tenessero le elezioni regionali, Lei a quale 
lista darebbe il suo voto?

L'indagine quantitativa commissionata dalla Lega è stata condotta mediante una rilevazione 
con tecnica mista, ovvero interviste telefoniche con metodo CATI/CAMI e interviste online 
col metodo CAWI, all'interno di un campione di mille soggetti maggiorenni residenti in 
Toscana, rappresentativi dell'universo di riferimento in base ai parametri di provincia di 
residenza, di sesso e di età. Le interviste si sono svolte tra 28 novembre e 5 dicembre 2019. 
Il margine d'errore statistico medio è del 3,1% a un intervallo di confidenza del 95%

Il candidato sostenuto dal M5s
Altri candidati

Ipotesi M5s con proprio candidato
Se le elezioni regionali si tenessero oggi, quale candidato
presidente voterebbe tra: Stima
Il candidato sostenuto dal centrosinistra
Il candidato sostenuto dal centrodestra
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Totale area centrodestra

Totale area centrosinistra

Se il Movimento 5 Stelle si presentasse in coalizione con il PD 
e il centrosinistra, quale candidato presidente voterebbe tra:

Stima
Il candidato sostenuto dal centrodestra
Il candidato sostenuto dal centrosinistra e da M5s
Altri candidati

44-48
44-48

6-10

Indecisi: 20%

Ipotesi Pd con M5s


